

20 глава Роскомнадзора Александр Жаров выступил с инициативой о запрете бранных слов в Интернете.

По информации информагентства «Россия 24», в качестве примера Жаров привел собственное ведомство, где установлены правила, согласно которым каждый сотрудник платит один рубль штрафа за бранное слово. Собранные деньги жертвуются на благотворительность. По словам главы Роскомнадзора, благодаря введению этой меры за последние четыре года количество мата в сообществе уменьшилось. Он выразил уверенность в том, что в социальных сетях может произойти то же самое, если интернет-общественность примет решение отказаться от использования мата на принципах саморегулирования.